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Ομιλία Δημάρχου Λεμεσού – Εγκαίνια Εκθέσεων «ΜΑΣΚΑΡΑΛΙΚΙΑ 2025» & Παγκύπριος 
Φωτογραφικός Διαγωνισμός «Λεμεσιανό Καρναβάλι 2024» - 24 Φεβρουαρίου 2025 
 
 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω στα εγκαίνια δύο σπουδαίων εκθέσεων που αναδεικνύουν τη 
δημιουργικότητα, το χιούμορ και τη ζωντάνια του Λεμεσιανού Καρναβαλιού.  
 
Η γελοιογραφία και η φωτογραφία, δύο τέχνες που καταγράφουν με μοναδικό τρόπο την 
πραγματικότητα, συναντώνται σήμερα στον Χαρουπόμυλο, σε μια διπλή γιορτή πολιτισμού 
και σάτιρας. 
 
Η έκθεση «ΜΑΣΚΑΡΑΛΙΚΙΑ 2025» πραγματοποιείται για έβδομη συνεχόμενη χρονιά, σε 
συνεργασία του Δήμου Λεμεσού, του Συνδέσμου Κυπρίων Γελοιογράφων «ΓΕΛ.Α.» και του 
«Εργαστηρίου Γελοιογραφίας και Σκίτσου Πιν».  
 
Φέτος, 23 γελοιογράφοι από όλη την Κύπρο παρουσιάζουν 62 γελοιογραφίες που σατιρίζουν 
τόσο το καρναβάλι όσο και επίκαιρα κοινωνικά και πολιτικά θέματα.  
 
Τιμής ένεκεν, φιλοξενούνται έργα των αείμνηστων Γιώργου Μαυρογένη και Άντη 
Ψημενόπουλου, δύο σημαντικών μορφών της κυπριακής γελοιογραφίας. 
 
Παράλληλα, ο Παγκύπριος Διαγωνισμός Φωτογραφίας «Λεμεσιανό Καρναβάλι 2024», που 
διοργανώνεται εδώ και 15 χρόνια από τον Δήμο Λεμεσού σε συνεργασία με τη Φωτογραφική 
Εταιρεία Κύπρου (Τμήμα Λεμεσού), αναδεικνύει τις πιο όμορφες στιγμές του περσινού 
καρναβαλιού.  
 
Για φέτος έχει ήδη προκηρυχθεί ο διαγωνισμός και αποκτά τρεις ειδικές κατηγορίες: 
Πορτραίτο, Παρελάσεις, Τσικνοπέμπτη, προσκαλώντας το κοινό να αποτυπώσει τη μαγεία 
του Λεμεσιανού Καρναβαλιού μέσα από τον φακό του. 
 
Σας καλώ να απολαύσετε τις δύο εκθέσεις, να γελάσετε, να εμπνευστείτε και να γίνετε κι 
εσείς μέρος της μεγάλης μας γιορτής! 
 
Μέσα στο πλαίσιο αυτό θα ήθελα να ανακοινώσω τα αποτελέσματα του 15ου Παγκύπριου 
Φωτογραφικού Διαγωνισμού, με θέμα «Στιγμές από το Λεμεσιανό Καρναβάλι 2024» 
 
Είναι σημαντικό να αναφέρουμε ότι στον διαγωνισμό, υποβλήθηκαν συνολικά 180 
φωτογραφίες από 18 φωτογράφους. Τα βραβεία απονέμονται ως εξής: 
 
1ο Βραβείο,       Χρίστος Αχεριώτης  φωτογραφία: Sweet Kiss  
 
2ο Βραβείο,       Χρίστος Αχεριώτης  φωτογραφία: Alegria 
 
3ο Βραβείο,       Ιωάννης Ατταλίδης φωτογραφία: Limassol Majorette  
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1ος Έπαινος, Χρίστος Φιλίππου, φωτογραφία: Νούφαρα  
 
 
2ος Έπαινος, Σωκράτης Μασούρας φωτογραφία:  
Η Βασίλισσα                 
 
3ος Έπαινος, Ιωάννης Ατταλλίδης, φωτογραφία: Smurf’s dance  
 
4ος Έπαινος, Ελίζα Χατζησωτηρίου, φωτογραφία: Wao  
 
5ος Έπαινος, Δήμητρα Λοίζου, φωτογραφία: Οι πειρατές 
 
Συγχαρητήρια σε όλους τους βραβευθέντες και συμμετέχοντες στο διαγωνισμό. 
 
Καλή διασκέδαση και καλό καρναβάλι!  
 


